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AJIl EBPAUYHECKUE APObU

4. C/IOXKEHUE U BbIYMUTAHUE AJIFTEBPANYECKUX
[POBEU
C PA3HbIMU 3HAMEHATEJISMU
(YPOK#:11 - 13).




%““ Lenu:

v/floemopumb npaesusia C/I0XKeHUSs U
eblYUumaHusi Yyucsioebix dpobel c
pa3HbIMU 3HaMeHameJsisiMu;

/I3yqumb rnipaeusa CrioxeHus U
eblYyumMaHusi anzebpau4vyeckux
dpobel ¢ pazHbIMU
3HaMeHamersnsimu.




BcrnnomHum!

1. [lpaeuna cri0XXeHUs1 U 8bIYUMAaHUST YUCJ108bIX
dpobelu
C pa3HbIMU 3HaMeHamesnsimu

lpu ebIMumMaHuu u crioXxeHuu dpobel ¢ pa3HbIMU
3HaMeHamersnsiMu:

1. llpueecmu dpobu Kk HauMeHbWeMy obwemy
3HameHamenro (HOJ3).
a) Haumu HOK 3HameHameneu (3mo u ecmb HOJ).
6) Haumu 0ns kaxxdoli dpobu dornosIHUMesnbHbIU
MHOXXumerb (pa3denumb HO3 Ha 3HaMeHamersib
dpobu,).
8) YMHOXXUMmb YyucJsiumeJsib U 3HaMeHameJsib Kaxxool
dpobu Ha ee OornoJsIHUMesIbHbIU MHOXXUMeEJlb.
2. Cnoxxums usnu ebiyecmb 0pobu.
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N3y4dyeHue HoeOU MmeMbl

Hao MOKHO
ocyuwiecmesissmb rpeobpasoeaHusi aHas1I02U4Hble
memM, Komopable yKa3asu

0551 o6 blidwaBHOINIPO6U.

Kak npueecmu anzebpaudeckue opobu k
HauMeHbWweMmy
obwemy sHaméHameJsio?
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Arnizopumm 8binosiHeHuUs1 deticmeuu
CJIOXKEeHUSsI U
eblYumaHusi anzebpauvyeckux opobeu
1. 3HamEHaRTeT i Fpobéa I8 LB IReAMM:

MHO>XUmelJliu.

2. Hatimu HauMeHbWUuU obwulti 3HameHamersb OJisl
dpobedll.

3. llpueecmu ece dpobu Kk HalOeHHOMY
3HaMeHameri.

4. Crioxxumb usnu ebivecmsb Opobu coasiacHoO
npaesuny

CJIOXKeHUSs1 U ebiYUumaHusi dpobel c
ZMUIHaKOGBIMU KpagueHko . M. 8
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1. 3HameHamesnu dpobel pa3sioxumse Ha
MHOumenu. § 3—a 3—a
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2. Haiimu HauMeHbWUU C6WUU 3HaMeHamesb Osis1
dpobeu
a(2a +1)(2a-1).
3. llpueecmu ece dpobu Kk HallOeHHOMY

3Haygpﬁamemo. a
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4. Crioxkumb Opob6u no npasusly crioXXeHusi opobel c
O0OUHaKo8bIMU 3HaMeHameJsisimu.
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Omeemumpb Ha 80rMnpoOChkI:

1. Hazeamsb npaeuna
CJZIOXKeHUS1 U 8 bIYUMAaHUS
yucsioebix dpobeu c

pa3HbIMU 3HaMeHamersnsmu.
2. Hazeamb an2opumm Cri0KeHUs

U eblYUMaHuUs1 asieebpauyeckux
dpobel c pa3HbIMU
3HaMeHameJsisimu.
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